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Ao 

Sr. Jonatas Della Paschoa  

MM Licitações 

 

 Cuida-se do pedido de esclarecimento referente ao edital do Pregão n.º 14/2023, 

cujo objeto é de prestação de serviço de limpeza, asseio e conservação predial, incluindo o 

fornecimento de mão-de-obra e insumos. 

 

 Seguem abaixo a questão enviada pelo senhor e a resposta dada pelo Pregoeiro: 

 

QUESTÃO 01: 

 

“a) Qual o valor estimado da contratação? ” 

 

RESPOSTA 01:  

 

O valor estimado para contratação encontra-se no item 1.4 do edital. 

 
QUESTÃO 02: 

 

“b) Há empresa prestando o serviço atualmente? Se sim, qual? ” 

 

RESPOSTA 02:  

 

Sim, a empresa Java Comercial e Serviços Ltda. 

 
 QUESTÃO 03: 

 

“c) Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser 

assinados de forma digital (com certificado digital) conforme determina a Lei 2200-

2 (planalto.gov.br - http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/mpv/antigas_2001/2200-
2.htm) ” 

 

RESPOSTA 03:  

 

Os documentos poderão ser assinados digitalmente. 

 
 

QUESTÃO 04: 

 

“d) Há transporte urbano (circular) no município? Se sim, qual o valor da 

passagem? ” 

 

RESPOSTA 04:  

 

Sim, até a data de hoje o valor da passagem está em R$ 5,90. 

 
 

QUESTÃO 05: 
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“e) Qual a alíquota de ISSQN para o serviço licitado?” 

 

RESPOSTA 05:  

 

Atualmente o ISSQN é de 5%. 

 
 

QUESTÃO 06: 

 

“d) Os funcionários deverão receber adicional de insalubridade? Se sim, em qual 

grau?” 

 

RESPOSTA 06:  

 

Todos os direitos trabalhistas deverão estar em conformidade com a legislação vigente e a CCT 

da categoria. 

É possível verificar os cargos solicitados para prestarem serviço na Câmara no item 1.3 do 

Anexo II – Termo de Referência do edital nº 14/2023. 

 
 

QUESTÃO 07: 

 

“e) A empresa contratada deverá fornecer os materiais de higiene, sendo estes, 

papel higiênico, papel toalha e sabonete líquido?” 

 

RESPOSTA 07:  

 

Todos os materiais e equipamentos que serão responsabilidade da empresa contratada estão 

disponíveis no Anexo II – Termo de Referência do edital nº 14/2023. 

 
 

Sorocaba, datado e assinado digitalmente. 

 

  

 

 

GUILHERME RAFAEL DE SOUZA 

Pregoeiro 
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